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Історія та культура української діаспори / 

History and culture of the Ukrainian diaspora 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра, яка забезпечує викладання кафедра історії України 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Посунько О. М.  

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови 

вивчення дисципліни) 
Базові знання основ історії України, всесвітньої історії  

Що буде вивчатися 

Курс присвячений історії створення та діяльності українських 

еміграційних осередків у світі та  їх значення в системі міжнародних 

відносин, освіти, науки, культури, спорту тощо. Має дати загальне 

уявлення студентам про минуле і сучасне української діаспори як 

частини українського народу, яка, не зважаючи на віддаленість у 

часі і просторі від свого коріння, зберегла спорідненість зі своїм 

народом 

Чому це цікаво/треба вивчати 

У сучасному світі міграції населення вже є звичними, хоч і 

викликані різними причинами. Тож важливо розглянути історію 

української еміграцію, як один із засобів цивілізаційних 

комунікацій. Цікавим є порівняльний аналіз обставин розвитку і 

сучасний стан організаційних структур західної і східної діаспори. 

Важливим є і осмислення проблеми культурного надбання 

української діаспори.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Студенти матимуть уявлення про: 

- основні етапи еміграції українців; особливості адаптації та 

самоорганізації українців за кордоном; взаємовідносини 

закордонних українців із Україною; основні історичні етапи 

розвитку культури української діаспори в цілому та в окремих 

країнах зокрема; - основні світоглядні засади, базові цінності, форми 

розвитку, найбільш вагомі художньо-мистецькі, інтелектуальні та 

суспільні здобутки, які є визначальними для сучасного етапу 

розвитку культури української діаспори; - основні риси феномену 

української культури за кордоном;  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Як і інші курси, даний розвиває навчально-пізнавальну,  

інформаційну (навички використання інформаційних  технологій), 

історичні компетенції. Але головною бачиться комунікативна, 

покликана покращенню порозуміння в українському суспільстві, для 

якого контакти з діаспорою нині є життєво важливими.  

Інформаційне забезпечення 

Українські митці у світі. Матеріали до історії українського 

мистецтва ХХ століття / авт-упорядню. Г. Стельмащук. Львів, 2013. 

520 с.; Абліцов В. Галактика «Україна». Українська діаспора: 

видатні постаті.  К.: КИТ, 2007. 436 с.; Українська діаспора: історія 

та культура. URL: 

https://www.facebook.com/groups/324869084775962/ 

Види навчальних занять (лекції, 

семінарські, лабораторні заняття ін.) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  50 

В.о. декана історичного факультету                             Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


